11Iro

HAmsa: HOPA
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus maueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 28.06.2009 16:56:31

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 29.06.2009 12:23:04

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/96793/answer/96818




YBaxkaeMmni FOpa! Hapgo HCKII0YUTE BOCTalleHue IpeCcTaTeIbHOM XKene3sl (IPOCTAaTUT), IpUaaTKa
auyka (anuaupumuT). O6paTUTECh K YPOJIOTY OJ15 BHIIOJIHEHUS 00IIero aHaiau3a MO4H, II0CeBa MOYHU
U CeKpeTa ImpocTaTkl Ha ¢ropy, Y3U (mouek, MOYeBOTO Iy3kIps C OIpefieIeHNeM KOIUYeCcTBa
0CTaTOYHO MOYHM, IPECTATeIbHOM KeJie3bl, OpraHOB MOIIOHKM). He 3abynbTe coaTh KOHTPOJILHEIN
aHa¥3 Ha ypeana3Mbl. Yaadu.



